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TEMA 1.- (30%). Suponga que el precio de un producto f(x) depende de la cantidad disponible x, con la siguiente relación f(x) = 50 ln(x),  10≤x≤40
a) Determine la cantidad del producto para que el precio sea igual a 160. Use el método de Newton con una precisión 10-4, 

b) Encuentre un intervalo [a, b] tal que para cualquier aproximación inicial que pertenezca a ese intervalo, el método de Newton converge en el literal anterior.
TEMA 2.- (30%). Para el control de los accidentes de tránsito, se requiere modelar un factor del riesgo f(x) de un accidente de tránsito en cierta avenida, en función del número de vehículos x que circulan por ella a la semana. Por observación directa se han determinado los siguientes factores:

	No. de vehículos que circulan por la avenida a la semana (en miles)   x
	10
	7
	6

	Factor de riesgo   f(x)
	0.8
	0.5
	0.4


Se propone el siguiente modelo para predecir el factor de riesgo: f(x) = ax2 + bx + c
a) Sustituya cada uno de los tres datos (x, f(x)) en el modelo y obtenga un sistema de tres ecuaciones lineales. Obtenga la solución con el método de Gauss.

b) Determine el factor de riesgo que tendrá la avenida si el número de vehículos que circula semanalmente es  5   (miles).

TEMA 3.- (40%). Una empresa produce cuatro productos: P1, P2, P3, P4 usando tres tipos de materiales M1, M2, M3.   Para fabricar cada Kg. de cada producto se requiere la siguiente cantidad en Kg, de los tres materiales en la siguiente proporción:
	
	P1
	P2
	P3
	P4

	M1
	0.2
	0.2
	0.1
	0.5

	M2
	0.4
	0.6
	0.8
	0.4

	M3
	0.4
	0.2
	0.1
	0.1


La cantidad disponible de cada material es: 15, 20, 12 Kg. respectivamente, los cuales deben usarse completamente. Resuelva este sistema dejando como variable libre la cantidad del producto P4. Use el método de Gauss-Jordan para reducir el sistema a la forma diagonal hasta donde sea posible. 
Luego exprese las ecuaciones en función de la variable libre y determine un rango para la cantidad que debe fabricarse del producto P4 de tal manera que la cantidad fabricada de los otros tres productos sea positiva. 

Del rango obtenido seleccione un valor entero para la cantidad de P4 y con este valor, determine la cantidad correspondiente para cada uno de los otros tres productos P1, P2, P3.
